
Вариант № 1571

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — физика

Радар, установленный на самолёте, излучил вперёд по движению в сторону неподвижного аэростата два коротких электромаг-
нитных импульса, следующих друг за другом через промежуток времени  Эти импульсы отразились от аэростата и были

приняты радаром. Если модуль скорости, с которой самолёт приближается к аэростату,  то промежуток времени между

моментами излучения и приёма первого импульса больше, чем промежуток времени между моментами излучения и приёма второго
импульса, на величину  равную ... нс.


